



Fællesbestyrelsesmøde

DATO
05.12.24

MØDEDATO
22.01.25

STED
Kirke Helsing skole

DELTAGERE
Fællesbestyrelsen

Dagsorden:

Forældrevalgte:

Diana Obel (børnehuset), Alexander (Børnehuset), Mette Jones (skolen), Leon Nielsen (skolen), Camilla Prager Jonassen (skolen)

Suppleant:

Simone Sølund Jensen (skolen)

Medarbejderrepræsentanter:

Dorthe Rask Christiansen (medarbejderrepræsentant – Børnehuset),
Lisette Sylvester (medarbejderrepræsentant – skolen)

Ledelsesrepræsentanter:

Thomas Wimmer (ledelsesrepræsentant – skole)
Vibeke Johansen (Ledelsesrepræsentant – skole)
Pauli Pedersen (ledelsesrepræsentant – Børnehuset)
(skolens ledelse fungerer som sekretærer for bestyrelsen og har ingen stemmeret)

Mødedatoer: 26/8, 1/10, 3/12, 22/1, 10/3, 30/4 og 2/6 (18.00 – 20.00)

Eleverepræsentanter:

Fraværende: Alexander

Dagsorden:

1. Forretningsgang; hvordan gør vi? Hvilke rammer? Hvilken økonomi?
Hvilke udvalg har vi;
PR-udvalg; (færdiggøre pjece om vores institution)
Forskønnelsesudvalg; Leon deltager i "Få det nu fixet" møderne, så KHS får en stemme ind i ønsker omkring lokalområdet.
Sociale-arrangementer

TW, PP og VJ laver rammebeskrivelse til næste bestyrelsesmøde
2. Faldende børnetal (orientering) - vi forventer et fald frem mod 1.8.25. et skøn 104 – 106. Og dermed en budgerregulering pr. 1.8.25. Dette kan medføre personalereduceringer.
Gennemgang af økonomi og børnetal.

Kontakt

Sagsansvarlig:
Vibeke Johansen
Kirke Helsing skole
Telefon, direkte: 59 53 52 12

Kalundborg Kommune
Skolegade 13
4281 Gørlev
<http://kirke-helsingeskoole.skoleporten.d>

3. Ændringer af åbningstider i SFO (skal godkendes)
Vi ønsker at lukke SFO'en kl. 16.30 mandag – torsdag og 16.00 fredag, da der sjældent er børn i dette tidsrum. Timerne skal overføres til andre arrangementer.
Det er ikke en besparelse.
Nye åbningstider skal træde i kraft pr. 1. august 2025

Der ønskes en skriftlig høring via Aula. Beskrivelsen sendes først til Fællesbestyrelsen.
4. Princip vedr. SFO (ændres, at der står noget om 5'lingerne på skolen)
Ændringerne er godkendt og opdateres.
5. Har Fællesbestyrelsen økonomi? Til hvad?
Der er 9000,- De skal bruges til at uddanne bestyrelsesmedlemmer (se punkt 7)
Vi bruger også penge på forplejning til møder.
6. Skolefoto; hvem vælger vi? (skal booke nu)
Sayorange.com
Husk at promovere det, så alle forældre får at vide, at der er nyt firma... Læg link på Aula
7. Kalundborg kommune afholder bestyrelseskonference for samtlige skolebestyrelser i Kalundborg.

Hvor: Kragerup Gods
Hvornår: 28.2. – 1.3. (overnatning)

Vi kan sende to forældrerepræsentanter afsted.

Mette og Leon deltager. TW tilmelder.
8. I forbindelse med dialogmøderne med Børn- og Familieudvalget den 2. april 2025 inviteres alle forældrebestyrelserne og skolebestyrelserne til at komme med forslag til emner, som I ønsker at drøfte med Børn- og Familieudvalget på dialogmødet den 2. april. (se mail)

Ideer:

Hvad gør vi ved det faldende børnetal (små institutioner) ?
Hvordan tiltrækker vi uddannede lærere?

TW sender reminder i uge 6

Nyt fra

- **Ledelsen**
Orientering om stillingsopslag
Vi fastholder projektopgaven næste skole
Vi opretter en timebank; to-lærerordning, AKT mm
Orientering om parkering i skolegården. Forældre må ikke sætte børn af i skolegården.
Lærernes lokalaftale/skoleaftale er opsagt. AK20 følges.

Personaleaften den 8. april 2025 (bestyrelsen bliver muligvis inviteret med)
Punkter i APV'en vedr. lys/varme i lokalerne; Der er indhentet tilbud på gardiner, markiser mm. til de udsatte rum.

- **Skolen**

Øveprøver, projektopgave, "uge sex" i uge 6 (førstehjælp). Morgensang 2 gange ugentligt.

- **Børnehuset/SFO**

Indhenter tilbud på nyt gulv i garderobe, køkken mm i Børnehuset (forvaltningen betaler en del)

Der er synlig mad i SFO'en – det er en succes

Forældrekafe i SFO

Der bliver malet i 6'eren. Der bliver lavet en café. Det er personale og børn, der laver det.

Der er to medarbejdere på i SFO'en om morgenen. Der er ro på.

Nyt; Der er anmeldt tilsyn i Børnehuset. Mindre skriftlighed.

- **Forpersonen**

-

- **Elevrådet**

Snak om førstehjælpskursus. TW har ansøgt om en hjertestarter.

Arbejder stadig med kampagner vedr. bedre toiletforhold.

Lektiehjælp – starter snart op

Skoleavis – bliver ikke til noget

Vi starter op med bordtennis

Spillebullen kommer op og stå igen. Der er bestilt 12 nye stole.

Ludo-turnering til foråret (TW står for det)

Snak om jule-banko – det var en succes...

1. Evt.

Eleverne skal vide, hvad der skal ske på emneonsdagene (gerne i god tid)
Årsberetninger. Mette undersøger

2. Punkter til næste møde

- Forretningsgang og udvalg, TW, PP og VJ kommer med et forslag til en rammebeskrivelse.
- Principper til hjemmesiden?
- Mette og Leon fortæller om skolebestyrelseskonference.